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Ali je zdravljenje otrok res brezplačno? 
Zdravstveno varstvo otrok: pravne podlage in vsakdanja 

praksa 
Bomo poskusili narediti vse, da bo zdravljenje otrok in mladostnikov v Sloveniji na 
najvišji kakovostni ravni, ki jo lahko ta hip stroka ponudi? Bo temu sledilo 
financiranje? Bomo nadaljevali z uveljavljanjem pravic bolnih otrok? Bodo imeli otroci 
kot ogrožena populacija prednost? 
 
Odgovor bomo poskusili oblikovati s pomočjo staršev otrok, izkušenih strokovnjakov 
in predstavnikov civilne družbe, ki smo jih povabili na posvet. 
 
Želimo si konkretnih predlogov za izboljšanje stanja ob zavedanju, da smo lahko 
ponosni na urejenost področja zdravstva za otroke in mladostnike, a nas vodi načelo 
iz 24. člena Konvencije o otrokovih pravicah in zato želimo otrokom zagotoviti 
najboljše, kar naša družba lahko ponudi - in to je več in bolje, kot se nam obeta.  
Ker smo prepričani, da gre za eno pomembnih  tem v Sloveniji, saj je zdravje najvišja 
vrednota državljanov Slovenije, bi nam bilo v čast, če bi se te vsebinsko izredno 
pomembne razprave udeležili tudi vi osebno.  
 
Vljudno vas vabimo na posvet, ki bo v  
�

četrtek, 30. junija 2011, med 10. in 13. uro,  
v dvorani Državnega sveta, na Šubičevi 4, v Ljubljani.   
�

Podroben program posveta vam pošiljamo v prilogi, dostopen pa je tudi na 
www.pravicebolnihotrok.si

Predsednica  
Združenja za pravice bolnih otrok  

Biserka Marolt Meden, l.r. 
 

Predsednik  
Državnega sveta Republike Slovenije 

mag. Blaž Kavčič, l.r. 
 



Dogodek organizira Združenje za pravice bolnih otrok v sodelovanju z Državnim svetom Republike 
Slovenije. Udeležba na posvetu je brezplačna. 
Vabimo vas, da se dogodka udeležite ter z vprašanji, mnenji in predlogi aktivno sodelujete v razpravi. 
Prosimo, da svojo udeležbo potrdite na biserka.meden@gmail.com, in sicer do ponedeljka, 27. 06. 
2011, do 10. ure. V prijavi navedite ime, priimek ter naslov bivališča.  
Morebitne dodatne informacije v zvezi s posvetom lahko dobite na nusa.zupanec@ds-rs.si ali tel. št. 
01 478 99 35. 

Program posveta 
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9.30–10.00 Prihod udeležencev 
10.00–10.10 Pozdravna nagovora 

Biserka Marolt Meden, predsednica Združenja za pravice bolnih otrok 
mag. Blaž Kavčič, predsednik Državnega sveta Republike Slovenije 

10.10–11.20 Zdravstveno varstvo otrok: pravne podlage in vsakdanja 
praksa  
Stanje je dobro, a bi bilo lahko boljše 
Biserka Marolt Meden, predsednica Združenja za pravice bolnih otrok 
Kako se na pobude odziva Ministrstvo za zdravje, kaj prinaša bolnim 
otrokom nadgradnja zdravstvenega sistema? 
Barbara Jamnik, generalna direktorica Direktorata za zdravstveno varstvo 
na Ministrstvu za zdravje 
Zdravstveno varstvo otrok – iz dela Varuha človekovih pravic RS 
Mag. Simona Šemen, svetovalka pri Varuhu človekovih pravic RS 
Ali zdravstvena zavarovalnica krije vse stroške za zdravljenje otrok? 
Samo Fakin, generalni direktor Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije 
Zakaj so tako pomembne primerne čakalne dobe in zakaj naj imajo 
otroci prednost? 
Prim. prof. dr. Dušanka Mičetić-Turk, dr. med., predsednica Razširjenega 
strokovnega kolegija za pediatrijo Ministrstva za zdravje  
Dobra praksa – Bolnišnična šola in dileme v prihodnje 
Tanja Bečan, ravnateljica Bolnišnične šole Ledina 
Sme mar biti neplačilo prispevkov v škodo otrok ? 
Dušan Bavec, svetovalec specialist za delovno socialno pravo pri Obrtni 
zbornici Slovenije 

11.20–11.40 Odmor 

11.40–12.40 Predlogi in rešitve za izboljšanje stanja 

12.40-13.00 
Povzetek razprave
Peter Požun, državni svetnik - predstavnik za področje zdravstva, 
moderator posveta 

* Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa.  


